
KÖZLEMÉNY 

 
 
A magyar bélyeggyűjtés két legjelentősebb szervezete, a Magyar Bélyeggyűjtők Országos 
Szövetsége (MABÉOSZ), valamint a Magyar Filatéliai Tudományos Társaság (MAFITT) az 
alábbi közös nyilatkozatot teszi közzé. 
 
A magyar bélyeggyűjtést és a két szervezet kapcsolatát az elmúlt években súlyosan 
beárnyékolta a magyar hamis bélyegelőtti levelek igen jelentős mennyiségben történt hazai és 
nemzetközi elterjesztése. 
 
Az eset tisztázásával kapcsolatos közös kísérletek sikertelenül zárultak, aminek során a 
történetnek két, egymástól alapvetően eltérő magyarázata keletkezett. Emiatt ezekről azóta is 
érdemi eredményeket nem hozó, terméketlen, és sajnálatos módon személyes ellentéteket 
okozó viták folynak, melyek a két szervezet működésének több szintjét is hátrányosan érintik. 
Mindkét szervezetnek személyekben megújult vezetése tagjaikkal együtt azon óhajukat 
fejezték ki, hogy e vitákban való részvétel helyett jövőbeni tevékenységükkel a magyar 
filatélia közös ügyét mozdítsák előre. Erre tekintettel a MABÉOSZ és a MAFITT elnökei, 
elnökségeik és tagjaik többségének akaratát képviselve kijelentik, hogy szervezeteikben a 
jövőben nem kívánnak tovább foglalkozni ennek az ügynek a múltbéli eseményeivel. 
 
Ugyanakkor a bélyeggyűjtők érdekeinek védelmében fontosnak tartják a hamisítás elleni 
küzdelmet, a bélyegpiacon még mindig nagy mennyiségben jelenlevő hamis filatéliai 
objektumok gyűjtői forgalomból való kivonását. Ezért mindkét szervezet támogatja azt az 
eddig is működő gyakorlatot, hogy a hamis bélyegelőtti leveleket a MAFITT Gervay-
alapítványa 1.000.- Ft-ért felvásárolja és kutatási célra feldolgozhatóvá teszi. Kérjük a 
filatéliai élet valamennyi szereplőjét, a bélyeggyűjtőket, a bélyegkereskedőket és az 
árverezőházakat, hogy az ilyen hamis dokumentumokat adják át a Gervay-alapítványnak, 
segítve ezzel törekvésünk megvalósítását. Az egész magyar bélyeggyűjtő társadalom elemi 
érdeke, hogy helyreállítsuk a bélyegelőtti levelek gyűjtési területének megtépázott nimbuszát. 
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